中国·合肥

安徽省首届自行车骑游盛会26日在肥举办

华南城邀您见证"骑技"

▶ 合肥华南城 12月 26 日盛大开业,邀全城共鉴



2014年10月26日,"华南城"杯2014年安徽省暨合肥市首届自行车健身环保行将于合肥奥 体中心东广场正式开骑。这是安徽省首次举办的高规格大型群众性骑行活动,省城自行车运动正 式打开新篇章。

■ 丁林/文 周诚/图

▶ 骑乐无穷,与华南城一起出发!

9月25日,安徽省体育局体育中心、合肥市 体育总会、合肥市社会体育指导中心,联合合肥 华南城等单位共同召开新闻发布会,通报"华南 城"杯2014年安徽省暨合肥市首届自行车健身 环保行相关细则。发布会公示,本届健身环保 行以"时尚健身,骑乐无穷,绿色出行,与华南城 一起出发"为口号,采取休闲骑游形式,主要面 向大众参与的群众性体育活动,不进行比赛,不 计名次,凡年龄在18~65岁之间,平时坚持锻

炼、身体健康,熟练骑行爱好者,均可免费报名 参加。路线从奥体中心东广场至华南城招商中 心,全长16公里。

届时,华南城招商中心广场将举行自行车特 技表演、慢骑、骑行台体验以及各类游戏竞赛等 丰富多彩的嘉年华活动。所有参加骑行人员均 可获得精美礼品和T恤,现场还有上千份奖品免 费发放:骑行马甲、头盔、真丝丝巾、马克杯、水杯 和购物袋等,参与互动小游戏,即有机会赢取。

2013年,合肥华南城轻松拿下 80万方全部售罄的业绩;2014年, 合肥华南城开业, 开盘齐头并进, 迎 来新的鉴证与考验的契机。目前, 合肥华南城一期小商品-副食品、服 装、五金机电、家居建材精品市场的 6000 户商家正在陆续收房, 超过半 数的品牌商家已经开始装修或筹备 装修。一方面,业主积极入住装修, 市场一片热火朝天的景象;另一方 面,合肥华南城完善各项配套设施, 斥资数亿元为开业保驾护航。

笔者了解到,目前合肥华南城 期市场内的主干道路已全线贯 通,各项配套设施逐步完善;除了 已经诵车的80路公交线路外,合肥 华南城积极协调申请,还将有一路 公交线路会在开业前实现通车;另 外,合肥华南城免费专线车已经正 式开通,逐渐形成百余辆大巴车 队,不断往返华南城至市区、周边 县镇,搭建畅通无阻的购物交通网 络。这些道路交通的完善,将为合 肥华南城市场开业带来巨大的商机 与客流。

在商业配套方面,合肥华南城 斥巨资打造超一万平米特色餐饮美 食街区,全面服务城区商户;在核心 业务方面,华南城集团旗下华南城 网、华盛奥特莱斯、第一亚太、乾龙 物流等都业务公司已经在合肥成立

分公司,全力保障商家开业兴旺。

另外,为回馈一期开业业主,合 肥华南城推出巨额开业奖励,按时 收房即送2年物业费,按时装修开 业再送1.5万元/间购铺(房)现金抵 用券,连续开业达三年,每间商户 能享受最高每平米300元的开业奖 励(分3年返还),对于入驻华南城 自持商铺的商户提供2.5年的免租

随着2014首期市场即将开业 运营,合肥华南城商业全面成熟、 商业配套全面完善、人居生活配套 全面建设,以合肥华南城为核心的 区域将迅速形成商业、商务、人居 一体化发展的格局,完全颠覆城郊 荒蛮的生活印象,彻底改变城市经 济的发展轨迹,从而促进城市经济 的发展轨迹直线飙升,实现经济促 讲文化,文化拉动经济的协调发 展。合肥城市的转型升级即将成功 引爆,华南城大时代已然到来,



按时收房减免2年物业费,按时开业享1.5万元现金抵用券,还有300元/㎡持续经营奖励

华南城:"扶商富商,不计成本!





随着合肥城市的扩张和发 展,昔日的大市场问题更加突 出,交通不便、配套不够、服务 -般,市场外迁已经成为大势 所趋。在合肥速度震惊世界的 当下,这座冉冉升起的繁华之 都,需要一个有能力有经验的 领航员,带来世界级的市场,盘 活各类商业,运营整座城市。

华南城,就在合肥扮演着 领航员的角色,其在地段选择、 配套服务上做足了考虑,如今 更是不计成本扶商富商。其想 带富一方水土,盘活一方经济。

■ 张华玮/文 周诚/图

商户按时开业将享受数万优惠

合肥华南城的相关负责人诱露,他们 为即将开业的商户准备了诸多优惠政策, 如商户按时开业送 1.5 万元购房(铺)现金 抵用券;按时收房减免两年物业费;招租商 铺免租期长达2.5年等;凡按时开业且持续 经营的业主,将享受最高300元/平米的持 续经营奖励(分3年返还)。购房(铺)现金 抵用券+减免物业费+持续经营奖励等,商 户按时开业,将享受数万元真金白银的优 惠。此外,亿元广告推广支持+百辆大巴创 造人气+低价高效的物流仓储+线上线下电 子商务等增值服务,合肥华南城入住业主

百辆免费专线车正式启动 长批率先整体入驻,即将开业

经过一年多的落地融合,华南城模式得 到了行业的高度认可,目前有近百家行业商 会、大量品牌商家和龙头商户纷纷入驻,更 有长江批发市场等合肥老市场集体搬迁。 合肥华南城相关负责人告诉笔者:"目前,合 肥华南城一期商铺交付工作已经进入了收 尾阶段,数千商家陆续进场装修,一定如期 开业,届时将有一个崭新的、现代化的、大型 的新长江批发市场一条街与广大市民见

华南城不但具备一般的市场功能,而 且通过多年运营,已经形成了以市场批发 为主、多种业务相辅的综合性商贸物流中 心。华南城的大手笔体现在方方面面,华 南城网、乾龙物流、奥特莱斯、好百年家居、 美食街、精品住宅……"这里就是一座城, 什么都有,在这里经商、在这里生活,全部 将享受到数以亿计的隐性优惠。

"卖铺、租赁,只是我们工作的第一 步。我们随后的运营会让广大业主更加满 意。我们是创造财富的团队,既为自己创 造财富,也为商户、为城市创造财富。"合肥 华南城的相关负责人表示。

"其实准备搬迁的时候看过很多专业 市场,感觉华南城是为商户考虑最多的,是 最用心的。他们甚至不计成本地推行扶商 富商政策,我觉得在大家共同的努力下,市 场一定会日益繁荣起来。"已确定从长江批 发市场搬到华南城的李老板表示。

一站式,太棒了!"在合肥华南城购买了两 间商铺的小刘表示,"这么完美的配套,以 后生意想不好都难。

确实,合肥华南城考虑周全,其斥资亿 元购置了百辆大巴,自建购物交通网络,循 环往返于华南城和合肥市内各大专业市 场、商业中心及周边县市。近日,百辆华南 城免费专线车盛大启动运行。家住合肥瑶 海区的小吴已经充满期待,"等华南城开 业,我一定要去见识见识升级版的'合肥新 长批',既体验高端购物感受,又享受实惠 价格。

除了"新长批"之外,服装、小商品、副 食品、五金机电、家居建材等品牌商家均踊 跃进驻合肥华南城一期市场。一个现代 化、规模化、综合性、标志性的市场巨鳄将 很快与市民见面。

帮助商户走线上线下融合之路

此前, 华南城发布公告称, 其与腾讯已 签订投资协议,腾讯入股华南城。此后,双 方将在电子商务、仓储物流等领域展开业务 合作,主要包括运用腾讯集团的互联网技 术,加快及更好地搭建华南城网,以服务华 南城各项目的中小企业,协助他们建立网上 交易业务;华南城的实体奥特莱斯业务将和 腾讯集团的电子商务平台合作,探索线上品 牌特卖业务的合作:华南城的奥特莱斯及好 百年家居广场等零售业务和腾讯集团展开 合作洽谈,协助先管业务通过腾讯集团旗下 平台提供线上线下一体化的零售服务体验: 推动华南城与腾讯在支付领域的协同合作; 推动华南城与腾讯集团电商服务在仓储物 流设施规划上的协同合作。

这一点是让合肥众多小商户非常满意 的,"向电商这块转型,已经是大势所趋,其 实我们也在自己探路。不过,如今再发展电 商,已不像当年那么简单,淘宝、天猫,做起 来并不容易。如今有华南城和腾讯的帮助, 我们一定会得心应手很多。"已经入驻合肥 华南城的商户张老板表示,"我已经对线上 线下融合的未来充满了期待。"合肥华南城 的负责人也认为,未来的华南城,必将是实 体经济跟虚拟经济、线上线下高度融合、互 相补充的体验之城。

